

# УСПЕХОВ ВАМ, ЗЕМЛЯКИ!

Гостями на этой встрече — организованной редакцией «Челябинского рабочего» и областным отделением Союза журналистов, были чемпион СССР, заслуженный мастер спорта Гайнан Сайдхужин и солистка Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Светлана Бугрова.

Большой спортивный год нынче у Гайнана: Спартакиада народов РСФСР; гонка по Франции, первенство мира в Бельгии и, наконец, Спартакиада народов СССР — вот крупнейшие соревнования, в которых он принял участие. Золотая медаль и звание чемпиона СССР и бронзовая медаль на первенстве мира — таков итог этих соревнований для нашего земляка.

С большим интересом слушали участники встречи рассказ Гайнана Сайдхужина о труднейших соревнованиях на горных дорогах Франции, Исландии, Швейцарии, соревнованиях, в которых советские гонщики участвовали впервые. Кстати, там нашему земляку был присужден необычный приз — «Большой апельсин», установленный для «самого обаятельного гонщика».

Впереди у Гайнана —

## Встреча в редакции «Челябинского рабочего»

новые дороги. Он едет осенью в Японию, на будущие олимпийские трассы.

Вторая половина встречи была посвящена творчеству молодой солистки Ленинградского академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова Светлане Бугровой. Светлана родилась, росла и училась в Челябинске, кончила наше музыкальное училище — класс преподавате-



ля К. Таврина. Потом — Уральская консерватория и, наконец, приглашение в стажерскую группу театра оперы и балета имени С. М. Кирова. В Ленинграде Светлане поручены ответственные партии — Виолетты в опере Верди «Травиата», Розины в «Севильском цирюльнике» Россини, Маргариты в «Фаусте» Гуно и другие. В настоящее время она работает над образами Людмилы в «Руслане и Людмиле» и Антонида в «Иване Сусанине» Глинки.

Голос актрисы известен теперь далеко за пределами Ленинграда: ей аплодировали участники двух всемирных фестивалей — в Москве и Вене. Побывала она и на Крайнем Севере, и в других районах страны.

Сейчас Светлана Бугрова приехала в Челябинск на отдых.

Горячо аплодировали участники встречи исполнению Светланой Бугровой арии Маргариты из оперы «Фауст», романса советского композитора Власова «Фонтану Бахчисарай-



ского дворца» и русской народной песни «Улица широкая моя».

Аккомпанировала молодой талантливой певице преподаватель Челябинского музыкального училища Р. Гитлин.

В заключение встречи журналисты пожелали Светлане Бугровой добиться таких же успехов на оперной сцене, каких добился в спорте Гайнан Сайдхужин.

\* \* \*

На снимках: Г. Сайдхужин и С. Бугрова в редакции «Челябинского рабочего».

Фото Е. Ткаченко.

ул. Коммуны, 68. Телефоны: секретариата — 3-56-01 и 3-86-02, отдела промышленного производства и партийной жи-  
ветов и быта — 6-18-13, отдела культпросветработы, литературы и искусства — 6-17-14, отдела писем и рабселькорс

Типография газетно-журнального издательства «Челябинский рабочий», Челябинск, угол ули

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Челябинск

28 АВГ 1967